

Companies snapshot

“押宝”两大项目 新湖中宝推进区域布局

◎记者 赵旭 ○编辑 全泽源

新湖中宝今天发布两项投资公告：一是拟作为战略投资者，投资13.66亿元人民币（约2亿美元）认购广州时代地产企业投资公司35%股权；二是拟参与总面积达6000亩的中国启东圆陀角项目一级土地开发。

时代地产是立足于珠三角的具有一定规模和品牌的地产企业，也是广东省最大的房地产开发企业之一。据新湖中宝相关人士表示，通过并购、联合等方式做大做强是中国地产企业未来发展的重要路径之一，投资

入股时代地产正是新湖中宝完成全国布局、快速扩张经营规模的又一重要举措。一直以来，新湖中宝地产布局以长三角和沿海经济发达区域为主，对珠三角区域没有涉足，此次入股时代地产可以快速完成新湖中宝在珠三角的区域布局，在区域配置上形成互补，从而基本实现公司地产业务在全国布局的格局，短时间内扩大公司经营规模和实力。同时这也有利于两家公司之间的强强联合，优势互补，分享各自的开发资源、管理经验和信用渠道，给公司带来稳定的投资回报，快速提升公司价值。

启东项目位于长江口圆陀角旅游度假区，是一个集旅游、商务、休闲、娱乐、运动及高档住宅于一体的大型综合休闲度假社区，项目地总面积6000亩。启东项目系土地一级开发。一级开发运作一般是由企业以垫资方式参与地方政府的土地一级开发，在合作项目土地公开挂牌拍卖后取得相应的开发收益。通过参与土地一级开发，新湖中宝一方面可以获取部分一级开发收益；另一方面，也可以为其可能获取土地二级开发权奠定基础。

启东地处长江入海口北侧，三面

环水，形似半岛，集黄金水道、黄金海岸、黄金大通道于一身，是出江入海的重要门户，也是江苏日出最早的地方。启东市与国际大都市上海隔江相望，距浦东直线距离仅50多公里。崇启大桥也将于2010年竣工，届时从启东到上海只需要40分钟。

据了解，国内很多地产商均看好启东的区位优势和发展潜力。恒大地产在启东也有一个类似的项目——启东金碧天下项目，据恒大在香港发行上市的招股说明书中介绍，启东金碧天下项目土地总面积近600万平方米，该项目贡献了恒大地产近13%

的土地储备份额。

另据一直跟踪新湖中宝的地产研究员分析，新湖中宝近年来一直没有高价拿地，这一方面得益于公司目前的土地储备较为充裕，权益土地储备接近900万平方米，而且土地储备位置好、价格低，平均土地成本仅1000元/平方米，因此在土地储备和获取方面显得比较从容；另一方面，新湖中宝在拿地的眼光和时机方面确实比较独特。此次的两个公告可能预示着新湖中宝又要运用新的形式来积极应对地产新形势，启动新一轮地产发展布局。

民企九州通 筹划今年登陆主板市场

◎记者 胡薇 ○编辑 全泽源

九州通医药集团的董事长张映波在昨日举行的搜狐2010中国新媒体高峰论坛上表示，九州通希望今年能登陆A股主板市场，融资规模将有望达到数十亿。

张映波表示，国家目前进行一系列的医改措施，为九州通的发展提供了非常重要的机遇。因为九州通最大的优点是低成本高效率，在确保药品质量情况下，我们的运行费用相当于国有企业的一半不到，很有竞争力。”据张映波介绍，九州通在全国范围已建设了十几个大型的现代化医药物流中心，几十个中型的中心。

2009年九州通的营业收入达到了220亿左右，张映波预计上市后融资规模可能在10亿到20亿左右，到时候针对骨干成员会有一些股权激励计划。

我们希望今年能够在主板上市。”张映波对记者表示。业内分析人士指出，依照2008年的数据，国药控股、上药股份、九州通分列全国医药分销商前三位。

用友将创建 信息化“幸福企业”

◎记者 潘琦 ○编辑 全泽源

日前，用友集团在公布其新三年战略规划时首次提出了全新的企业经营愿景——“创建幸福企业”。用友集团董事长王文京表示，信息化建设是打造“幸福企业”的法宝，用友2010年将紧紧围绕这一主题，持续推动这一全新企业理念的成熟落地，让越来越多的中国企业“幸福”起来。

“幸福企业”的提出为广大企业构建自己的未来经营战略提出方向，并提供评估的标准和方法。王文京在阐述“幸福企业”的内涵时表示，高效、创新、绿色是“幸福企业”的三大要素，中国企业家要调整经济结构、转变增长方式，走上可持续发展之路，三大要素都扮演了不可取代的核心推动力量。”而要建设“幸福企业”，需要科学的方式和长期的坚持，企业信息化是众多决定因素中最不可忽视的动力。用友公司高级副总裁郑雨林表示，“幸福企业”将是用友的2010年度市场主题，帮助广大企业利用信息化工具和服务，在创新、效能、绿色三方面实现企业发展战略。”

董事涉嫌行贿文强 中渝置业出面澄清

◎记者 吴芳兰 ○编辑 全泽源

因执行董事、副主席曾维才卷入文强案，西部地产龙头、在香港上市的中渝置业昨日被紧急停牌。公司昨日下午发布澄清公告称，曾维才否认有关声称其向文强提供任何贿款的指控，目前重庆市中院对文强进行的审讯一概与公司及其附属公司没有任何关联，将于今日复牌。公开资料显示，中渝置业60%以上土地储备位于重庆。

2月2日，在重庆打黑案首日庭审中，原重庆市公安局副局长文强承认，在2001年至2007年期间先后7次收受曾维才约146万人民币款项，但否认是受贿行为，称其为多年老友。重庆检方在起诉书中称，2005年文强利用职务便利，为曾维才请托的查处郭应嘉职务侵占案提供了帮助。郭应嘉为上海昔日“公路大王”刘根山的妹妹，郭刘二人因重庆一地产项目交恶。文强在庭审时表示，曾维才的确提出上述请托，但未提及钱财感谢。

爆出“行贿门”后，昨日中渝置业股价开盘后便直线下跌，四分钟后被联交所紧急停牌，最终收于

2.91港元/股，下跌1.356%。在港上市的中渝置业，主要在中国西部从事物业发展业务及包装产品及旅行袋制造业，曾维才持有公司331.4万股，持股比例为0.15%。

中渝置业是西部地产龙头之一。公开资料显示，公司目前在重庆、四川及昆明拥有约1260万平米土地储备，其中，重庆土地储备量772.9万平米，占总量的61.3%。公司称，公司土地储备政策为保持土地储备组合足以应付7至8年发展之用。中渝置业实际控制人张松桥，直接和间接持有中渝置业129416.52万股，占总股本60.34%。同时控股渝太地产00075.HK)、港通控股00032.HK等的张松桥被坊间称为“重庆首富”，曾于2007年以155亿元身家名列湖润百富榜第20位。

据悉，中渝置业也是涉足重庆地产较早的老牌公司。子公司重庆中渝成立于1992年6月，是房地产开发一级企业，拥有重庆北区1.41平方公里土地，已先后建成加州花园、加州城市花园等，开发建筑面积达140余万平方米。

业内人士指出，自2006年张松桥将所持重庆11个地块注入中渝

置业后，公司近年来到处拿地，一跃成为“一线地主”。中渝置业2009年中期披露，公司未来有24个项目，将于2010年或以后建成，建筑面积共计1327万平米。其中，位于重庆的项目约15个，总建筑面积为787.5万平米，占公司总面积的59.3%。另外，与在四川深耕都江堰、双流县、彭山县、达州市等三四线城市不同，中渝置业在重庆的地产项

目以市内为主，其中，位于渝北区的项目达10个。

去年来重庆打黑行动震威全国，据新华社报道，在2009年打黑风暴之前，重庆已刮起了一场聚焦在房地产的反腐风暴，多名涉嫌收受开发商贿赂的官员落马。业内人士指出，由于遭到双方否认，是否构成行贿受贿尚难定论。据悉，文强案庭审预计持续5天左右。

划转十来天 ST宝龙遭债权方大额减持

◎记者 彭飞 ○编辑 全泽源

2月2日，上交所大宗交易平台出现了ST宝龙的两笔大单，据记者了解，进行此次减持的是刚刚获得ST宝龙股权的光大银行广州分行，两次减持合计406.62万股，共套现4379万元。

大宗交易信息显示，这两笔减持的卖出营业部均为光大证券股份有限公司公司总部，减持股份406.62万股，成交价10.77元/股，较当日收盘价11.41元折让0.64元，买入营业部则分别是国盛证券南昌八大大道证券营业部和中信建投证券北京市三里河路证券营业部。ST宝龙今天发布的公告证明了此次减持的股东乃是光大银行广州分行。

值得注意的是，光大银行广州分行仅仅在10多天前才获得ST宝龙的这部分股份。由于ST宝龙实际控制人杨江龙与光大银行广州执信支行的债务纠纷，广州市中院将大股东金安汽车所持公司股份996万股强制解除质押，分两次扣划至光大银行广州分行证券账户，几天后，二股东黄乙珍持有的公司403.6万股以相同方式被扣划至光大银行广州分行证券账户。黄乙珍所持股份已转让给杨江龙，由于这部分股份尚处于冻结状态，因此尚未办理过户。这样，光大银行合计持有ST宝龙1400万股，均属于流通股，占公司总股本的14.05%。

1月19日，光大银行广州分行通过上交所竞价系统出售60万股，占公司总股本的0.6%，1月28日，光大银行通过集中竞价系统再次出售公司股份31.57万股。

由于ST宝龙的总股本仅为9963.78万股，为两市袖珍股之一，因此，光大银行的此次抛售对公司股价造成了很大影响。记者了解到，光大银行的此次减持是在1月19日临近收盘时分两次抛售，当日，ST宝龙股价本来处于涨停价位，经过此次抛售，当日股价以1.26%收盘。1月28日，ST宝龙也一度接触到跌停价，最终以3.7%的跌幅收盘。

由于此次交易是通过大宗交易系统进行，因此，公司股价预计将在二级市场遭遇震荡。

经过此次减持后，光大银行仍持有ST宝龙约901.8万股，占公司总股本的9.05%，其后续减持行为也将引起市场关注。

此前一段时间，公司董事会陷入“内讧”，公司曾两次召开董事会推选新的董事候选人，公司潜在的股

东也曾提名推选新的董事候选人，但均被杨江龙、杨金朋、刘德良3人否决。

2月1日，公司董事会再次召开会议，提名董事候选人和指定副经理代行董秘职责的两项议案再遭3人否决。其中，提名吴培青为董事候选人的议案，杨江龙的反对理由是对吴培青的能力、实力、经历、水平等方面都无法了解，杨金朋和刘德良的理由均是不了解吴培青。而对于指定副经理代行董秘职责的议案，杨江龙的理由是不符合法律程序，杨金朋的理由是不符合有关规定，刘德良则是另有他选。

由于公司董事长万沛中已辞职，因此此次董事会还选举杨江龙为董事长，尽管该议案获得了通过，但万沛中以杨江龙目前尚有债务纠纷未完结为由投了弃权票。

实达集团 出让南京剩余商业房产

◎记者 曾倩文 ○编辑 全泽源

实达集团今日公告，公司控股股东北京昂展置业有限公司将出资4500万元购买公司南京滨江奥城剩余的2174平方米的商业房产，以兑现此前的承诺。

公告称，昂展置业曾承诺，在2009年12月31日前负责寻找第三方购买公司南京滨江奥城剩余商业房产。然而至今昂展置业没有能够协助公司找到合适的买家。经公司和昂展置业协商，昂展置业愿意以现金购买上述房产。

公告显示，截至2009年末，公司南京滨江奥城剩余2174.47平方米的商业房产账面净值为3977.1万元，上海众华资产评估有限公司按市场法评估得出的价值为4168.9万元。

据了解，昂展置业已于今年1月4日先以其持有的淄博昂展地产有限公司3.52%的股权补偿实达集团原处置南京房产所形成的2009.895万元账面亏损。

金晶科技建环保发电项目

◎记者 曾倩文 ○编辑 全泽源

金晶科技今日公告称，将自筹资金6617万元建设山东金晶科技玻璃熔窑纯余热发电项目，从而高效利用玻璃生产中产生的低温余热资源。

公告显示，拟建设的项目是利用公司淄博本部厂区内的四条玻璃生产线所对应的四座玻璃熔窑的烟气进行纯余热发电。项目规模为12MW，建设规模为“四炉一机”，即在四条玻璃生产线设置四台发电用高效余热锅炉及一套凝汽式汽轮发电机组。汽轮发电机组所发电能全部回用于玻璃生产，生产运营热能全部来自于玻璃熔窑外排烟气。治理玻璃熔窑烟气，利用玻璃生产过程中的余热进行发电和综合利用，并将电力回用于玻璃生产，做到了资源综合利用。

公告称，项目目前已获批，建设期为1年，项目建设后新增供电量8040万度，预计年平均销售收入4872万元，年平均利润总额2844万元。

长春高新两子公司股份改造

◎记者 吴正懿 ○编辑 全泽源

长春高新今日公告，将对旗下长春高新百克生物科技有限公司、长春金赛药业有限责任公司进行改制。

公告称，拟在保持其原有注册资本及股东持股比例不变的情况下，将企业整体改制变更为股份有限公司。改制后，百克生物注册资本仍为1.3亿元，金赛药业注册资本仍为7300万元。

生意宝欲购网站“批量上市”

◎记者 吴正懿 ○编辑 全泽源

生意宝董事长孙德良昨日公开表示，有意在全国范围内物色行业网站，培育更多的“小网盛”。

生意宝刚刚完成旗下中服网络的“重组计划”，引入创投并让出控股权，高调启动“冲击创业板计划”。昨日，生意宝发布的致全国行业网站的一封公开信称，今年起，将在全国范围内物色行业网站，甄选合作对象，做深做广“小门户+联盟”，通过若干“生意宝大平台”的孵化后实现“单飞”，培育出更多的“小网盛”。

孙德良表示，生意宝愿意放弃大股东地位，让网站的创业管理团队控股，通过资源共享做强做大，再逐步吸纳PE、VC，打造一批专业网站产业集群，时机成熟后择机上市。

中国电子商务研究中心的数据显示，截至2009年6月，国内电子商务网站总量达12280多家，其中B2B电子商务服务企业有5320多家。

抵押担保

卧龙地产 董事会同意公司向杭州银行股份有限公司借款16,000万元，用于公司支付收购浙江省耀江房地产开发有限公司和武汉市耀江置业有限公司共计持有耀江神马实业(武汉)有限公司75%股权的股权转让款，借款期限不超过三年，卧龙控股集团有限公司为该笔借款提供连带责任担保。

南化股份 目前，接到大股东南宁化工集团有限公司的通知，该公司因提供借款担保被诉前财产保全司法冻结的公司股份，共计1,690万股无限售流通股，现于2月3日司法解除冻结，董事会通过关于公司董事变动的议案。定于3月2日召开公司2010年第一次临时股东大会。

迪康药业 董事会决通过关于委托理财的议案：公司拟将不超过1.2亿元的资金委托给中铁信托有限责任公司进行管理，由中铁信托公司投资于固定收益类金融资产，此项信托资金的期限为2年，自信托资金交付之日起计算。定于2月23日召开2010年度第一次临时股东大会。

华丽家族 接公司第一大股东上海南江集团有限公司通知，南江集团将其质押给中国农业银行上海市黄浦支行的公司限售流通股1500万股办理了解除质押登记手续，继续将其持有的公司限售流通股2050万股质押给中国农业银行上海市黄浦支行。上述质押已于近日办理了证券

质押登记手续。

丰华股份 董事会同意公司通过中国建设银行股份有限公司深圳分行营业部获得沿海地产投资(中国)有限公司2000万元委托贷款；同意公司全资子公司沿海绿色家园发展(鞍山)有限公司拟向上海浦东发展银行鞍山分行营业部申请为期二年5500万元的贷款，借款利率按中国人民银行同期基准利率上浮10%执行。贷款用于拟开发的商品房项目，鞍山公司拟以智慧城市二期在建工程及土地使用权抵押作为借款保证。

西单商场 董事会同意公司因经营周转的需要，向北京银行北太平庄支行申请综合授信，金额为壹亿元，融资期限贰年。

中炬高新 经公司第六届董事会第十二次会议审议通过，公司为下属控股子公司广东美味鲜调味食品有限公司与中国银行中山分行，签署最高额为8,000万元的贷款合同提供连带责任保证。

紫金矿业 公司为下属全资子公司信宜紫金矿业有限公司向紫金矿业集团财务有限公司申请40,000万元授信额度提供担保，担保期限为三年。

大唐发电 董事会同意公司通过中国大唐集团财务公司向大唐内蒙古多伦煤化工有限责任公司提供不超过3亿元的一般委托贷款及30亿元的循环委托贷款，并按项目进度分次安排。

英特集团 2月2日，浙江英凯物业管理有限公司与中国工商银行股份有限公司杭州羊坝头支行签署《最高额抵押合同》，以其拥有的房地产为抵押，为浙江英特药业有限责任公司向工行羊坝头支行融资提供最高余额不超过2,240万元的抵押担保。

长江证券 前日，公司获得中国证监会上海监管局有关批复，同意公司为长江承销保荐有限公司提供2亿元净资本担保，现将有关事项公告。

东凌粮油 控股股东广州东凌实业集团有限公司于2009年5月11日质押给广州万宝集团有限公司的本公司法人股57,985,516股已办理解除质押手续，于1月29日解除质押。

隆平高科 董事会通过了关于为新疆隆平高科红安种业有限责任公司银行贷款提供担保的议案：公司拟为控股子公司新疆隆平高科红安种业有限责任公司向中国银行石河子市分行申请的综合授信提供连带责任担保，担保期限为一年，担保额度为2000万元。

莱茵生物 董事会通过关于为控股子公司项目贷款提供担保的预案；关于增补罗华阳为公司第二届董事会董事的预案等；定于2月25日召开公司2010年度第一次临时股东大会。

久立特材 董事会通过关于签订募集资金三方监管协议之补充协议的议案；关于公司使用部分闲置募集资金暂时补充流动资金的议案；关

于湖州久立挤压特殊钢有限公司提供担保的议案；关于公司向工商银行借款并提供抵押担保的议案等。

股份上市

江泉实业 公司本次有限售条件的流通股上市数量为2,000,000股；上市流通日为2月10日。

雷鸣科化 公司第三次安排的有限售条件

流通股4500000股将于2月9日上市流通。

飞马国际 本次解除限售的数量为7,200,000股，可上市